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Рішенням  сесії Покровської міської ради VІІІ скликання  від 20.10.2021 

року № 8/18-4 на території Покровської міської територіальної громади  

утворено Шевченківський старостинський округ до складу якого входить одне 

смт Шевченко. За адресою: смт. Шевченко, вулиця Центральна, будинок 1 

знаходиться адміністративна будівля Шевченківського старостинського округу, 

яка є робочим місцем старости. 

Рішеннями сесії мене затверджено на посаді старости Шевченківського 

старостинського округу на строк повноважень Покровської міської ради VIІІ 

скликання та затверджено Положення про старосту, яке відповідно до 

Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

інших актів законодавства України, визначає правовий статус старости, порядок 

його обрання та припинення повноважень, відповідальність, порядок звітування 

та інші питання пов’язані з діяльністю старости.  

Рік моєї роботи на посаді старости Шевченківського старостинського 

округу пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом ради, керівниками  

відділів Покровської міської ради, комунальних підприємств та населенням.  

Рішенням сесії Покровської міської ради від 17.12.2020 р. № 8/1-24 

призначений членом виконавчого комітету Покровської міської ради, брав 

участь у 10 чергових та 11 позачергових засіданнях виконкому. Був відсутній з 

поважних причин на 2 чергових та 1 позачерговому засіданнях (перебування у 

відпустці та у зв’язку зі службовою необхідністю). 

Брав участь у засіданнях комісій з надзвичайних ситуацій, змін до Статуту 

громади, різноманітних семінарах, пройшов навчання у сфері цивільного захисту 

(посвідчення № 04002712 від 26.03.2021р.), створення нових та наявних систем 

водопостачання (сертифікат «БФ «Нью Вей»). 

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 

жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого 

самоврядування. Найчастіше шевченківці звертались за отриманням 

матеріальної допомоги на лікування, у зв’язку зі скрутним матеріальним 

становищем, вирішенням побутових питань, водо- і електропостачання. Окремі 

звернення стосувались видалення сухостійних чи аварійних дерев.  

За звітний період на території Шевченківського старостинського округу  

вчинено 131 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових 

осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про 

нотаріат». Відтак, я посвідчив 130 довіреностей,  зареєстровано 1 заповіт, про що 



скеровано відповідно 1 заяву до Дніпропетровської філії ДП «Національні 

інформаційні системи» для подальшої реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі 

нотаріальних дій.  

Відповідно до  покладених на мене обов’язків, погоджував проєкти рішень 

ради та її виконавчого комітету щодо майна  територіальної громади, 

розташованого на території округу. 

У поточному році сприяв діяльності органів самоорганізації населення, 

організації та проведенню загальних зборів, проведенню 5 толок. 

Протягом звітного періоду проводив оповіщення військовозобов’язаних та 

призовників про необхідність з’явитись до Покровського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки,  тим самим 

сприяв забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на  території 

старостинського округу.  У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, при 

необхідності, складались відповідні пояснення. 

Брав участь в організації виконання рішень Покровської міської ради, її 

виконавчого комітету, розпоряджень міського голови на території 

старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням. 

В приміщені адміністративної будівлі Шевченківського старостинського 

округу забезпечено робочі місця для спеціалістів управління соціального захисту 

населення, Пенсійного фонду. 

В старостинському окрузі ведеться облік жителів, які фактично проживають 

(зареєстровані чи не зареєстровані) та який є необхідним для проведення 

державних статистичних спостережень. Це досить  великий та громіздкий обсяг 

роботи, оскільки поступово вручну вноситься інформація про усіх 

зареєстрованих в житлових будинках мешканців. 

Нараховується в окрузі 494 особистих та 61 багатоквартирних будинки.   

Одним з повноважень старости є здійснення реєстрації/зняття з реєстрації 

місця проживання на території сіл громадян та подання відповідним органам 

відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання згідно з 

чинним законодавством. Зміна реєстрації місця проживання — одна з 

найпопулярніших та водночас найскладніших в отриманні державних послуг. 

Так, я надав 132 таких послуги на території смт. Шевченко. 

За 2021 року, згідно з відомостями  про зняття з реєстрації місця проживання 

фізичних осіб, в окрузі  знято - 76 осіб,  зареєстровано місце проживання  56 осіб. 

В порівнянні з минулим роком офіційне населення округу зменшилось  на 

76 мешканців (станом на  01.12.2020 року - 1674 осіб, на 01.12.2021 року – 1598 

осіб). 

З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстрів 

територіальних громад виключно в електронній формі. Для здійснення обліку 

міграції населення та встановлення точної кількості осіб, що проживають на 



певній території запроваджено автоматизовану систему — Реєстр територіальної 

громади, основна ідея якої спрямована на створення єдиного інформаційного 

простору та передумов для переходу на електронний документообіг.  Основним 

завданням сьогодення є щоденне наповнення РТГ актуальною інформацією. 

Ці напрямки  роботи займають найбільше робочого часу та потребували і 

потребують вивчення багатьох нормативно-правових документів, участі в 

різноманітних вебінарах, онлайн навчаннях. 

В Шевченківському старостинському окрузі здійснюю діловодство 

відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період, відповідно 

до наданих повноважень, видано 697 довідок різного характеру, направлено 70 

документів (вихідна документація, в т. ч. листування з різними організаціями, 

відповіді на запити різних установ, інформації тощо).  

Прийом громадян  проводжу кожний понеділок (за графіком), а також  

щодня  за місцем роботи в межах робочого  часу  (іноді в позаробочий час). За 

звітний період прийнято  287 громадян по різних питаннях (це лише ті мешканці 

округу, що звертались за отриманням соцпослуг, отриманням довідок,  

характеристик, щодо вчинення нотаріальних дій). Однак цей показник є в рази 

більший, оскільки щодня мешканці округу звертаються та отримують 

роз’яснення  й в телефонному режимі. 

За звітний період я не допускав на території округу дій чи бездіяльності, які 

можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Для цього 

залучалися працівники поліції, Муніципальної служби, служби у справах дітей 

міської ради. 

Спільно з КП «БКП» налагоджено роботу з вивезення твердих побутових 

відходів по смт Шевченко. На постійній основі працюють 4 двірники (з березня 

місяця 2021 року), які прибирають місця спільного користування, зупинки, 

майданчики для сміття, проводять обрізку порослі та троянд. В зимовий період 

прибирають сніг та посипають тротуари. На території закріплених вулиць та 

провулків селища, не рідше 2-х разів на тиждень, збирають сміття. Для 

оформлення договорів мешканців з комунальним підприємством був залучений 

інспектор КУ «Покровський комітет самоорганізації населення». Таких 

договорів з вивезення побутового сміття станом на 01.01.2022 року 369 одиниць. 

На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура та 

піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому 

глузду створюються стихійні сміттєзвалища. По вул. Веселій і вул. Коханова на 

теперішній час сміттєзвалища вже ліквідовані. До речі, з території  кладовища 

було вивезено більше 1100м3 сміття, яке там накопичувалося десятками років. 

КП «БКП» прийнявши на баланс дороги селища, підтримує їх в належному 

стані, проводить ремонтні роботи. Так за допомогою УЯРу було проведено 

ямковий ремонт асфальту по 13 вулицям з 18. Особисто проводжу моніторинг 



стану доріг по вулицях і провулках селища з приводу направлення техніки для 

очищення та посипки доріг. 

Працівниками дільниці «Міськсвітло» обслуговуються мережі вуличного 

освітлення: проводяться ремонтні роботи по заміні ламп вуличного освітлення. 

Електропостачання здійснюють дві організації: Донецькі регіональні 

електричні мережі (95%) та Криворізькі регіональні електричні мережі (5%). 

Донецькі РЕМ замінили біля 100 бетонних опор, Криворізькі РЕМ ще не 

замінили 3 аварійні дерев’яні опори по вул. Мічуріна. 

Дуже важливе, але складне питання – це підключення селища до ІІ 

електричного вводу. Двічі я відправляв листи керівництву Донецьких РЕМ з 

цього приводу, але відповіді поки що не отримав. 

Житловий фонд селища передано на баланс Покровського ЖКВ. За моїм 

клопотанням в будинках №10, №15, №17 по вул. Веселій в під’їздах були 

замінені дерев’яні двері на пластикові (12 штук), вікна (6 штук). Хоча кілька 

років тому були створені ОСББ (всього 29), користі від цього мало тому, що цю 

справу не доведено до кінця. Є квартири в яких є ніхто не проживає та вони 

руйнуються. Є зруйновані будинки, але там зареєстровані люди (вул. Коханова 

11, вул. Комарова 20 та інші). 

Згідно отриманих ордерів на видалення сухих та фаутних дерев 

працівниками КП «БКП» видалялись аварійно-небезпечні дерева на території 

округу. 

На даний час не можу відзвітувати про позитивний результат роботи щодо 

відсипки дороги по вул. Дружній. Роботи перенесено на 2022 рік (через 

відсутність постачання шлаку). 

До вирішення побутових питань, конфліктних ситуацій залучалися 

інспектори КП «Муніципальна служба правопорядку». 

В мікрорайоні «Черемушки» здійснені роботи по підключенню квартир до 

водопостачання. Питання по обладнанню каналізації перенесено з технічних 

причин на 2022 рік. 

За моїм запитом до «Покровськводоканалу» по вул. Веселій встановлено 

новий каналізаційний колектор (який планувався ще 12 років тому). 

Мешканці селища беруть активну участь в соціально - економічному та 

культурному  житті селища. Проводилися толоки, всього 5, в парках – 2 рази, на 

кладовищі – 2 рази, ремонт об’єктів і фарбування на дитячому майданчику – 1 

раз. Посприяв завезенню піску на 3 дитячих майданчика. 

З 26 травня по 15 жовтня, за моїм клопотанням, були оформлені та 

працювали 4 робітники по покосу трави (в громадських місцях, парках, школі, 

дитячому садку, вздовж доріг). Всього було обкошене близько 40 га площі. 

Багато роботи належить зробити по наведенню порядку на покинутих 

ділянках і подвір’ях (таких біля 200).  



 

Брав активну участь в організації культурних заходів в старостинському 

окрузі, про більшість з них вам відомо, оскільки вся інформація оперативно 

висвітлюється на сторінці виконавчого комітету Покровської міської ради в 

мережі Фейсбук. Цього річ це були: свято Дня шахтаря, 120-річчя селища тощо. 

Продовжується ремонт в ОШ №33: по фасаду, викладенню нової плитки у 

дворі, надходить нове обладнання та меблі. 

В парку біля Будинку народних традицій з’явився мультифункціональний 

спортивний майданчик, збудований в рамках програми Президента «Здорова 

Україна».       

Будь-які починання і задуми на прийдешній рік починаються з побудови та 

складання плану роботи на поточний рік. План роботи неабияк координує та 

спрямовує роботу протягом року в правильному руслі. Це як годинник, який 

нагадує, що ще не все зроблено, час підганяє і що не потрібно зупинятися, а 

поспішати і досягати мети. 

Пріоритетними питаннями для мене у 2022 році будуть: 

 вирішення питання по підключенню селища до ІІ вводу 

електропостачання; 

 поліпшення водопостачання селища, роботи по проведенню 

каналізації в м-ні «Черемушки»; 

 облаштування тротуарів по вул. Комарова, вул. Гагаріна; 

 встановлення електроопор та ліхтарів вуличного освітлення по      

вул. Шевченко, вул. Піщана, пров. Шахтний; 

 можливість будівництва модульного спортзалу в ОШ №33; 

 встановлення огорожі навколо ОШ №33; 

 відсипка дороги по вул. Дружна; 

 капітальний ремонт асфальтного покриття по вул. Коханова; 

 озеленення території округу (висадка дерев, кущів, квітів). 

 І, на завершення, хочу подякувати міському голові, його 

заступникам, секретарю міської ради за співпрацю та допомогу у вирішенні 

питань нашого округу й в подальшій нашій роботі, працівникам старостинського 

округу, керівникам комунальних закладів, всім, хто підтримує нас.  

 

 

З повагою, 

  

Староста Шевченківського старостинського округу     М. Ніколаєв 
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	Рішенням сесії Покровської міської ради від 17.12.2020 р. № 8/1-24 призначений членом виконавчого комітету Покровської міської ради, брав участь у 10 чергових та 11 позачергових засіданнях виконкому. Був відсутній з поважних причин на 2 чергових та 1 ...
	Брав участь у засіданнях комісій з надзвичайних ситуацій, змін до Статуту громади, різноманітних семінарах, пройшов навчання у сфері цивільного захисту (посвідчення № 04002712 від 26.03.2021р.), створення нових та наявних систем водопостачання (сертиф...
	Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування. Найчастіше шевченківці звертались за отриманням матеріальної допомоги на лікування, у зв’язку ...
	За звітний період на території Шевченківського старостинського округу  вчинено 131 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про нотаріат». Відтак, я п...
	Відповідно до  покладених на мене обов’язків, погоджував проєкти рішень ради та її виконавчого комітету щодо майна  територіальної громади, розташованого на території округу.
	У поточному році сприяв діяльності органів самоорганізації населення, організації та проведенню загальних зборів, проведенню 5 толок.
	Протягом звітного періоду проводив оповіщення військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитись до Покровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки,  тим самим сприяв забезпеченню військового обліку ві...
	Брав участь в організації виконання рішень Покровської міської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови на території старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням.
	В приміщені адміністративної будівлі Шевченківського старостинського округу забезпечено робочі місця для спеціалістів управління соціального захисту населення, Пенсійного фонду.
	В старостинському окрузі ведеться облік жителів, які фактично проживають (зареєстровані чи не зареєстровані) та який є необхідним для проведення державних статистичних спостережень. Це досить  великий та громіздкий обсяг роботи, оскільки поступово вру...
	Нараховується в окрузі 494 особистих та 61 багатоквартирних будинки.
	Одним з повноважень старости є здійснення реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання на території сіл громадян та подання відповідним органам відомостей щодо реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання згідно з чинним законодавством. Зміна ре...
	За 2021 року, згідно з відомостями  про зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб, в окрузі  знято - 76 осіб,  зареєстровано місце проживання  56 осіб.
	В порівнянні з минулим роком офіційне населення округу зменшилось  на 76 мешканців (станом на  01.12.2020 року - 1674 осіб, на 01.12.2021 року – 1598 осіб).
	З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстрів територіальних громад виключно в електронній формі. Для здійснення обліку міграції населення та встановлення точної кількості осіб, що проживають на певній території запроваджено автом...
	Ці напрямки  роботи займають найбільше робочого часу та потребували і потребують вивчення багатьох нормативно-правових документів, участі в різноманітних вебінарах, онлайн навчаннях.
	В Шевченківському старостинському окрузі здійснюю діловодство відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період, відповідно до наданих повноважень, видано 697 довідок різного характеру, направлено 70 документів (вихідна документація, в ...
	Прийом громадян  проводжу кожний понеділок (за графіком), а також  щодня  за місцем роботи в межах робочого  часу  (іноді в позаробочий час). За звітний період прийнято  287 громадян по різних питаннях (це лише ті мешканці округу, що звертались за отр...
	За звітний період я не допускав на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Для цього залучалися працівники поліції, Муніципальної служби, служби у справах дітей міської ради.
	Спільно з КП «БКП» налагоджено роботу з вивезення твердих побутових відходів по смт Шевченко. На постійній основі працюють 4 двірники (з березня місяця 2021 року), які прибирають місця спільного користування, зупинки, майданчики для сміття, проводять ...
	На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура та піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому глузду створюються стихійні сміттєзвалища. По вул. Веселій і вул. Коханова на теперішній час сміттєзвалища вже лікві...
	КП «БКП» прийнявши на баланс дороги селища, підтримує їх в належному стані, проводить ремонтні роботи. Так за допомогою УЯРу було проведено ямковий ремонт асфальту по 13 вулицям з 18. Особисто проводжу моніторинг стану доріг по вулицях і провулках сел...
	Працівниками дільниці «Міськсвітло» обслуговуються мережі вуличного освітлення: проводяться ремонтні роботи по заміні ламп вуличного освітлення.
	Електропостачання здійснюють дві організації: Донецькі регіональні електричні мережі (95%) та Криворізькі регіональні електричні мережі (5%). Донецькі РЕМ замінили біля 100 бетонних опор, Криворізькі РЕМ ще не замінили 3 аварійні дерев’яні опори по ву...
	Дуже важливе, але складне питання – це підключення селища до ІІ електричного вводу. Двічі я відправляв листи керівництву Донецьких РЕМ з цього приводу, але відповіді поки що не отримав.
	Житловий фонд селища передано на баланс Покровського ЖКВ. За моїм клопотанням в будинках №10, №15, №17 по вул. Веселій в під’їздах були замінені дерев’яні двері на пластикові (12 штук), вікна (6 штук). Хоча кілька років тому були створені ОСББ (всього...
	Згідно отриманих ордерів на видалення сухих та фаутних дерев працівниками КП «БКП» видалялись аварійно-небезпечні дерева на території округу.
	На даний час не можу відзвітувати про позитивний результат роботи щодо відсипки дороги по вул. Дружній. Роботи перенесено на 2022 рік (через відсутність постачання шлаку).
	До вирішення побутових питань, конфліктних ситуацій залучалися інспектори КП «Муніципальна служба правопорядку».
	В мікрорайоні «Черемушки» здійснені роботи по підключенню квартир до водопостачання. Питання по обладнанню каналізації перенесено з технічних причин на 2022 рік.
	За моїм запитом до «Покровськводоканалу» по вул. Веселій встановлено новий каналізаційний колектор (який планувався ще 12 років тому).
	Мешканці селища беруть активну участь в соціально - економічному та культурному  житті селища. Проводилися толоки, всього 5, в парках – 2 рази, на кладовищі – 2 рази, ремонт об’єктів і фарбування на дитячому майданчику – 1 раз. Посприяв завезенню піск...
	З 26 травня по 15 жовтня, за моїм клопотанням, були оформлені та працювали 4 робітники по покосу трави (в громадських місцях, парках, школі, дитячому садку, вздовж доріг). Всього було обкошене близько 40 га площі.
	Багато роботи належить зробити по наведенню порядку на покинутих ділянках і подвір’ях (таких біля 200).
	Брав активну участь в організації культурних заходів в старостинському окрузі, про більшість з них вам відомо, оскільки вся інформація оперативно висвітлюється на сторінці виконавчого комітету Покровської міської ради в мережі Фейсбук. Цього річ це бу...
	Продовжується ремонт в ОШ №33: по фасаду, викладенню нової плитки у дворі, надходить нове обладнання та меблі.
	В парку біля Будинку народних традицій з’явився мультифункціональний спортивний майданчик, збудований в рамках програми Президента «Здорова Україна».
	Будь-які починання і задуми на прийдешній рік починаються з побудови та складання плану роботи на поточний рік. План роботи неабияк координує та спрямовує роботу протягом року в правильному руслі. Це як годинник, який нагадує, що ще не все зроблено, ч...
	Пріоритетними питаннями для мене у 2022 році будуть:
	 вирішення питання по підключенню селища до ІІ вводу електропостачання;
	 поліпшення водопостачання селища, роботи по проведенню каналізації в м-ні «Черемушки»;
	 облаштування тротуарів по вул. Комарова, вул. Гагаріна;
	 встановлення електроопор та ліхтарів вуличного освітлення по      вул. Шевченко, вул. Піщана, пров. Шахтний;
	 можливість будівництва модульного спортзалу в ОШ №33;
	 встановлення огорожі навколо ОШ №33;
	 відсипка дороги по вул. Дружна;
	 капітальний ремонт асфальтного покриття по вул. Коханова;
	 озеленення території округу (висадка дерев, кущів, квітів).
	 І, на завершення, хочу подякувати міському голові, його заступникам, секретарю міської ради за співпрацю та допомогу у вирішенні питань нашого округу й в подальшій нашій роботі, працівникам старостинського округу, керівникам комунальних закладів, вс...
	З повагою,
	Староста Шевченківського старостинського округу     М. Ніколаєв

